

---

## **Представителям средств массовой информации**

15 января 2011 года вступил в законную силу Федеральный закон № 403-ФЗ от 28.12.2010 «О Следственном комитете Российской Федерации».

В соответствии с данным федеральным законом Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации преобразовывается в Следственный комитет Российской Федерации (СК России). Допустимо также использование названия Следственный комитет России (СКР). Соответственно, территориальной орган в республике – Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай (Следственное управление СК России по Республике Алтай). Просим учесть данное изменение в дальнейшей работе.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627189>